L'EXPLOITATION DES SARDIERES
DES SOLUTIONS ? - g}hJ-.."

DES ENJEUX

Ameéliorer I'autonomie protéique des bovins.

. _ .. FEVEROLE
Produire sans OGM et en reduisant au

maximun les intrants (engrais, phytos, etc.).

Cultiver a Ia fois pour I'alimentation humaine
et animale

LENTILLON

METEIL

QUELLES PRATIQUES ?
'

3 ANNEES D’ESSAIS ET D'OBSERVATIONS
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DES RESULTATS MARQUANTS : QUELQUES CONFIRMATIONS DANS LES

RESULTATS : CONFIRMATION ET AFFINAGE DES PRATIQUES :

« Lelentillon ne passe pas I'hiver sur nos sols . .
hydromorphe * Le semoir de précision avec un

. e Leblé dur nerésistepasala . .
« Lelupin ne se developpe pas sans inoculum. . . ecartement de 75 cm interang est la
pendimeéthaline - . .
modalité qui fonctionne le mieux.

- Le desherbage chimique (pendiméhaline) doit . ~ _
-~ - e Lelabour joue son role de desherbage. "o . ~ ..
étre précoce. e La densite de semis de la cereale limite le

- L'association grand épeautre/féverole est une T = fever(_)le.so‘uiifre Iors_de I développement des adventices (300
e Le semoir a cereales fait perdre un

réussite i ) i : P)
. - . grains/m2 meilleur que 200 grains/mz2)
« Le semoir de précision permet d'avoir un nombre de pied de féverole important.
nombre de féverole plus régulier que le semoir » Le debit de chantier est 2 fois plus rapide
a céréales. et 2 fois moins consommateur en

carburant sans labour.

UN ESSAI SUPPORT PEDAGOGIQUE ET D'EVOLUTION DE SYSTEME » Y

=

UN NOUVEAU METEIL DANS L'ASSOLEMENT :

e association féverole/grand epeautre

* Semis en 2 passages avec semoir de préecision (75 cm)
pour la féeverole.

« Utilisation de pendiméthaline en prélevée.

e Production de 18t de météil feverole/céreales pour
I'alimentation des vaches laitiéres (1kg distribué par
jour et par VL, 1kg de tourteau de colza économiseé)




